SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG KIEM TRA DINH KY HOC KY I
TRUONG THPT VO THANH TRINH MON TOAN - LOP 12
Thot gian lam bai: 45 phut

Dé ¢6 3 trang

Ma dé 123
Ho tén va chi ki Giam thi Ho tén va ch ki Giam khao Diém
GT1 GK1 S6
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N . 2—3
Cau 1. Tim phuong trinh duong tiém can ngang ctia do thi ham so y = o +§.
3 3 3
A y=—. B.x=—. LT = —. D.y=1.
Y7 T C.or=3 Y
Cau 2. DO thi ham s6 y = —2* + 322 — 2 va d6 thi ham s6 y = 22 — 2 ¢6 bao nhiéu giao diém?
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.
. . 1 .
Cau 3. Tinh gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = = + — trén khoang (0; +00)
T
A. 0. B. —2. C. 1. D. 2.
Cau 4.
Do thi ctia hinh bén 1a do thi cia ham s6 nao trong cac ham s6 sau day? Y
A y=—22*+ 422 + 1.
B. y=2z* + 422 + 1.
C.y=—22>—4x+1. 1
D. y = 2z* — 422 + 1.
—1 1] =z
0,
—1

Cau 5. Tim gia tri thyc ctia tham s6 m dé ham sb y = a3 — 5ma? + 3m?x — 1 dat cyc dai tai x = 1.
1 5
A.m:§. B.m:§. C.m=3. D.m=0.

x?—2x—8

z+1
A.x=1. B.z=-2. C.z=4. D.x=-1.

Cau 6. Tim phuong trinh duong tiém can ding ctia do thi ham s6 y =
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Cau 7. Tim diém cyc tiéu ctia ham s6 y = —22* + 422 — 2.

A.xz=0. B.x=1. C.z=-1. D.x=-2
Cau 8. Diém nao trong cac diém sau day thudc do thi ctia ham s6 y = 2° — 32 + 22 — 27
A. N(-2;2). B. J(—1;-2). C. M(2;-6). D. I(1;2).
. ) L ) ? 3 23
Cau 9. Goi M, m lan lugt la gia tri 16n nhat va gi& tri nho nhat ctia ham s6 y = 3 5352 + 2z + 5
Tinh gia tri ctia biéu thic 6 M — 2m + 3.
4+/3
A. 3492 B. 3+ 2/42. C. *3[ D. 3 +8V/3.
. P 1. 1
Cau 10. Tim gi4 tri 16n nhat cta ham s6 y = —§$3 —22% — 3z + 3 tren doan [—2;1].
1
A. § B. 5. C. -. D. 1.
3 3
Cau 11. Cho ham s6 y = —2* + 222 — 3. Ménh dé nao sau day diang?
A. Ham s6 nghich bién trén cic khodng (—o0;0) va (1;+00).
B. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (—1;0) va (1;+00).
C. Ham s6 dong bién tren khodng (—oo;0).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (0; +00).
~ .z . rd £ 2 N A 'r2 —"_ 3 ~ ]‘ N PN
Cau 12. Gia tri nhé nhat cia ham s6 y = 1 trén doan —5 2| bang bao nhiéu?
x
13 7
A, —. B. 2. C. —6. D. -.
2 3
Cau 13.
Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh| . | _ 1 0 9 oo
bén. Ménh de nao sau day sai?
A. Ham s6 da cho c6 hai cuc tri. Yy’ - + 0 - +

B. Diém cuc dai ctia ham s6 & x = 0.

( ) , ) +00 1 +00
C. M(2;—1) 1a mot diém cuc tiéu cta dd thi / \

b 9 5 7 O y

ham so. \ 5 ] /

D. Gia tri cyc dai ctia ham s6 bang 1.

R t . 5 2 L
Cau 14. D0 thi ctia ham so y = orre ¢6 tat ca bao nhiéu ducng tiém can?
Vaz—1
A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.
Cau 15. Ham s6 ndo trong cac ham s6 sau day dong bién trén cic khodng xac dinh clia n6?
2¢ — 1
A.y=a%+322+ 22+ 1. B.y= * :
5 ) z+1
C.y= i D.y=2*+2z+3.
z—1
Cau 16. Tim céac khoang dong bién ctia ham s6 y = 2® — 3z — 2.
A. (—1;1). B. (—o0;1).
C. (—1;+00). D. (—o0;—1) va (1; +00).
Cau 17. Tim tat ca cac gia tri thyc clia tham s6 m dé ham s6 y = —a* + (2m — 4)2? +m ¢6 hai cuc dai
v mot cuc tiéu.
A.m > 2. B.m < 2. C.m=2. D.m<2.

Cau 18. C6 bao nhiéu gia tri nguyen ciia tham s6 m dé ham s6 y = (m? —1)2% 4 (m — 1)z — x + 4 nghich
bién trén khoang (—oo; 4+00)?
A. 2 B. 3. C. 1. D. 0.

Trang 2/3 Ma dé 123



—3r+1

Cau 19. Vi gia tri ndo clia tham s6 m thi tiém can ding ctia do thi ham sé y =

M(1;2)?
A.m=3. B.m=2. C.m=4. D. m=5.

Cau 20. Cho ham s6 y = *
x pa—

: c6 do thi (C). Tim tat cd cac gia tri cia tham s6 m dé thuong thang

d: y=—x+m cit () tai hai diém phan bigt.
A.l<m< 4 B.m<0hoicm>2 C.m<1hoicm >4 D.m <0 hoicm > 4.
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SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG KIEM TRA DINH KY HOC KY I
TRUONG THPT VO THANH TRINH MON TOAN - LOP 12
Thot gian lam bai: 45 phut

Dé ¢6 3 trang

Ma dé 134
Ho tén va chi ki Giam thi Ho tén va ch ki Giam khao Diém
GT1 GK1 Sé
GT2 GK2 Chuw
Ho vatén: ....... ... .. . i Lop: oo
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. . 2 1 .
Cau 1. Gia tri nhé nhat ctia ham so6 y = z trén doan [—2;2] bang bao nhiéu?
7 13
A. —. B. —. . 2. D. —6.
3 5 C 6
- . 5 3 23
Cau 2. Goi M, m lan lugt la gié tri 16n nhat va gia tri nhé nhat ciia ham s6 y = 3 51’2 + 2% + 5

Tinh gia tri clia biéu thitc 6M — 2m + 3.

4v/3
A. 3+8V3. B. 3+ 9V2. C.3+2V42. D. \3[
A . N . o b A% 1 1 2 2—3x
Cau 3. Tim phuong trinh dudng tiém can ngang ctia do thi ham s6 y = w13
x
3 3 3
A .x=—-. B.y=—-. C.y=1. D.x=-.
YTy y=73 4 YTy

Cau 4. Tinh gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = x + 1 tren khodng (0; +00)

Al B. —2. o) D. 0.
Cau 5. Cho ham s6 y = —2* + 22% — 3. Ménh dé nao sau day ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;0).

B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;0) va (1;+00).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (0; +00).

D. Ham s6 nghich bién trén cic khoang (—1;0) va (1; +00).
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Cau 6.

Do thi ctia hinh bén 1a do thi cia ham s6 nao trong cac ham s6 sau day? Y
A y= 224+ 42% + 1.
B. y =22* + 422 + 1.

C.y=—2x>—4x+1. 1
D. y = 22% — 42% + 1.
-1 1] =z
O
—1
~ X . ? N S 5']; —"_ 2 P AL 3 PN N PN ~
Cau 7. Do thi cia ham s6 y = ——=— CO tat ca bao nhiéu dudng tiém can?
x pa—
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.
Cau 8. Tim diém cyc tiéu ctia ham s6 y = —22* + 422 — 2.
A.x=1. B.x=0. C.z=-1. D.x=-2
Cau 9. Do thi ham s6 y = —2* + 322 — 2 va d6 thi ham s6 y = 22 — 2 ¢6 bao nhiéu giao diém?
A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.

Cau 10.
Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh
bén. Ménh dé nao sau day sai?
A. Ham s6 da cho c¢6 hai cuc tri. Yy’ - + 0 - +
B. Diém cuc dai ciia ham sb 14 z = 0.

( ) 9 9 +00 1 +00
C. M(2;—-1) la mot diem cuc tieu cta do thi / \
-2 -1

ham sb.

D. Gia tri cyc dai ctia ham s6 bang 1.

. . 1 . 1
Cau 11. Tim gia tri 16n nhat clia ham s6 y = —§x3 — 222 — 3z + 3 tren doan [—2;1].
) 1

A. - B. -. C. —b5. D. 1.
3 3
Cau 12. Ham s6 ndo trong cac ham s6 sau day dong bién trén cic khodng xac dinh clia n6?
Ay 20 — 1 B 20 — 1
LY = PN -y—x_l-
C.y=a>+2x+3. D.y=a2%+32%+2z+1.
Cau 13. Tim cac khodng dong bién clia ham s6 y = 2® — 3z — 2.
A. (—1;400). B. (—o0;1).
C. (—o0;—1) va (1;+00). D. (—1;1).

Cau 14. Diém nao trong céac diém sau day thuoc do thi ctia ham s6 y = 2° — 32% 4 2z — 27
A. M(2;—6). B. N(—2;2). C. I(1;2). D. J(—1;-2).
~ N N N N ~ P P X TR £ $2 —2x—38

Cau 15. Tim phuong trinh duong tiém can ding ctia do thi ham so y = i1

x
A.x =4 B.x=-1. C.zx=-2 D.x=1
Cau 16. Tim gi4 tri thuc ctia tham s6 m dé ham s6 y = 2% — bma? + 3m?x — 1 dat cuc dai tai 2 = 1.
5 1
A.m:§. B.m=0. C.m:§. D.m=3.

Cau 17. C6 bao nhiéu gia tri nguyen ctia tham s6 m dé ham s6 y = (m? —1)2 4+ (m — 1)z — x + 4 nghich
bién trén khoang (—oo; +00)?
A1 B. 0. C. 3. D. 2.
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—3r+1

Cau 18. Vi gia tri ndo clia tham s6 m thi tiém can ding ctia do thi ham s6 y =
M(1;2)?
A.m=4. B.m=2. C.m=3. D.m=5.

Cau 19. Cho ham s6 y = x : c6 do thi (C). Tim tat cd cac gia tri cia tham s6 m dé thuong thang
x pa—
d: y=—x+m cit () tai hai diém phan bigt.
A.m<Ohoicm>2. B.m<lhoaicm>4. C.m<O0hoicm>4. D.l<m<4.

Cau 20. Tim tat ca cac gia tri thyc clia tham s6 m dé ham s6 y = —a* + (2m — 4)2? +m ¢6 hai cuc dai
va mot cuc tiéu.
A.m > 2. B.m <2 C.m=2. D.m<2.
__________ HET- -« - - - oo -
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SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG KIEM TRA DINH KY HOC KY I
TRUONG THPT VO THANH TRINH MON TOAN - LOP 12
Thot gian lam bai: 45 phut

Dé ¢6 3 trang

Ma dé 145
Ho tén va chi ki Giam thi Ho tén va ch ki Giam khao Diém
GT1 GK1 S6
GT2 GK2 Chuw
Ho vatén: ..... ... . ... . . . i Lop: .
SO bA0 danh: .. ...
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L . 1 .
Cau 1. Tinh gia tri nhé nhat cia ham s6 y = = + — trén khoang (0; +00)
x
A. 1. B. 2. C. —2. D. 0.
Cau 2. Tim gia tri thyc ctia tham s6 m dé ham sb y = a3 — 5ma? 4+ 3m?x — 1 dat cyc dai tai = 1.
A.m=23. B.m:g C.m=0. D.m:%.
~ N N N o a ~ P 5 X PERTEN F3 x2 —2r—38
Cau 3. Tim phuong trinh dudng tiém can ding cta do thi ham s6 y = i1
x
A.xz =1 B.z=-1. C.x=4. D.x=-2
Cau 4. Diém ndo trong cac diém sau day thudc do thi ctia ham s6 y = 2° — 32 + 22 — 27
A. I(1;2). B. J(—1;-2). C. N(—2:2). D. M(2;-6).
Cau 5. Ham s6 nao trong cdc ham s6 sau day dong bién trén cac khoang xac dinh ctia n6?
20 — 1
A.y=2%+322+ 22+ 1. B.y=——
5N
C.y=a2+2r+3. D.y:;_l.

2
Cau 6. Gia tri nho nhat ctia ham s6 y =

3 1 .
+1 trén doan [—2; 2] bang bao nhiéu?

1
“o - o b1
2 3
Cau 7. D6 thi ham s6 y = —2? 4 322 — 2 v do thi ham s6 y = 22 — 2 ¢6 bao nhiéu giao diém?
A. 0. B. 3. C. 2. D. 1.
R . 2—-3
Cau 8. Tim phuong trinh duong tiém can ngang ctia do thi ham so y = 5 +:§.
T
3 3 3
A.x=-—. B.y=—-. C.z=—. D.y=1
Y73 Y773 T Y
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Cau 9.

Do thi ctia hinh bén 1a do thi cia ham s6 nao trong cac ham s6 sau day? Y
A y= 224+ 42% + 1.
B. y =22* + 422 + 1.
C.y= 2224z +1. 1
D. y = 22% — 42% + 1.
-1 1| x
O
-
Cau 10.
Cho ham sb6 y= f(z) co béng.bién thien nhu hinh | | _ 1 0 9 oo
bén. Ménh dé nao sau day sai?
A. Ham s6 da cho c¢6 hai cuc tri. Yy’ - + 0 — +

B. Diem cuc dai ctia ham s6 1a z = 0.

( ) i 9 +00 1 +00
C. M(2;—-1) la mot diem cuc tieu ctia do thi / \
-2 -1

ham sb.

D. Gia tri cyc dai ctia ham s6 bang 1.

R . P P 33 23
Cau 11. Goi M, m lan lugt 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ctia ham s6 y = \/a; — §x2 + 2z + 5
Tinh gia tri ctia biéu thic 6 M — 2m + 3.
4+/3
A.3+9V2. B. 3+ 2V/42. C. :{ D. 3+8/3.
Cau 12. Cho ham s6 y = —2* + 222 — 3. Ménh dé nao sau day dang?
A. Ham s6 nghich bién trén cdc khodng (—o0;0) va (1; +00).
B. Ham s6 dong bién trén khoang (0; +00).
C. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (—1;0) va (1;+00).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;0).
Cau 13. Tim cac khodng dong bién ctia ham s6 y = 2° — 3z — 2.
A. (—o0;1). B. (—o0; —1) va (1; 4+00).
C. (—1;+00). D. (—1;1).
~ X . 2 N S 5x + 2 z s id PN N PN ~
Cau 14. Do thi ctia ham s6 y = —— c¢6 tat ca bao nhiéu duong tiém can?
Va?—1
A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.
L P 1 1
Cau 15. Tim gia tri 16n nhat cia ham s6 y = —§x3 —22% — 3z + 3 tren doan [—2; 1].
5} 1
A. 1. B. -. C. 5. D. -.
3 3
Cau 16. Tim diém cuc tiéu ctia ham s6 y = —2z* + 422 — 2.
A.xz=-2 B.z=1. C.2=0. D.x=-1
Cau 17. Tim tat ca cac gia tri thyc clia tham s6 m dé ham s6 y = —a* + (2m — 4)2? +m ¢6 hai cuc dai
v mot cuc tiéu.
A.m<2. B.m > 2. C.m<2. D.m=2.
, : , 3w+ 1 :
Cau 18. Véi gia tri ndo ctia tham s6 m thi tiém can ding ctia do thi ham s6 y = 23074;1 di qua diem
x—m
M(1;2)7
A.m=4. B. m =5. C.m=2. D.m=3.
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c6 do thi (C). Tim tat cd cac gia tri cia tham s6 m dé thuong thang

Cau 19. Cho ham s6 y = *
x J—
d: y=—x+m cat (C) tai hai diém phan biét.
A.m<OQhoacm>2. B.m<0Qhoacm>4 C.1l<m<4 D. m <1 hoac m > 4.
Cau 20. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé ham s6 y = (m? — 1)z + (m — 1)z — 2+ 4 nghich

bién trén khoang (—oo; +00)?
A. 2 B. 0. C. 1. D. 3.
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SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG KIEM TRA DINH KY HOC KY I

TRUONG THPT VO THANH TRINH MON TOAN - LOP 12
Thot gian lam bai: 45 phut

Dé ¢6 3 trang

Ma dé 156
Ho tén va chi ki Giam thi Ho tén va ch ki Giam khao Diém
GT1 GK1 S6
GT2 GK2 Chu
Ho vatén: ....... ... .. . i Lop: oo
SO bao danh: ... ...
PHAN TRA LOI TRAC NGHIEM
INORORONO) 6@ ® O O INORORONO) IHONONONO)
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Cau 1.
D6 thi ctia hinh bén 13 do thi ctia ham s6 nao trong cac ham s6 sau day? Yy

A y=—22* 4422 + 1.
B. y =22* + 422 + 1.

C.y=—22>—4x+1. 1
D. y = 22% — 42% + 1.

|
™~
|

) . 1 .
Cau 2. Tinh gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = = + — trén khoang (0; +00)
x
A. 2. B. 1. C. 0. D. —2.

Cau 3. Tim gia tri thyc ctia tham s6 m dé ham s6 y = 2% — 5ma? + 3m2x — 1 dat cyc dai tai z = 1.

1
A.mzi B.m=-. C.m=0. D.m=3.
3 3
- : < 3 23
Cau 4. Goi M, m lan lugt 1a gia tri 16n nhat va gi& tri nhé nhat clia ham s6 y = §—§$2+2x+€.

Tinh gié tri ctia biéu thic 6M — 2m + 3.

4+/3
A. 3+2V42. B. 3+ 9v2. C. 3+8v3. D. —\[.
3
~ X . 2 N A 5x + 2 P L 3 PN N PN ~
Cau 5. Do thi cia ham s6 y = c6 tat cd bao nhiéu dudng tiém can?
x pa—
A. 1. B. 3. C. 2. D. 4.
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Cau 6. Cho ham s6 y = —2* + 222 — 3. Ménh dé nao sau day diung?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;0).
B. Ham s6 dong bién tren khoang (0; +00).
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—1;0) va (1;+00).
D. Ham s6 nghich bién trén céc khodng (—o0;0) va (1; +00).

Cau 7. Tim phuong trinh dudng tiém can ding ctia do thi ham s6 y = 332;_2'_‘%1_8
A.x=4. B.x=1. C.x=-1 D.x=-2
Cau 8. D6 thi ham s6 y = —2? 4 322 — 2 v do thi ham s6 y = 22 — 2 ¢6 bao nhiéu giao diém?
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 9.
Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu hinh | .. | _ 1 0 9 oo

bén. Ménh dé nao sau day sai?
A. Ham sb da cho c6 hai cuc tri. Y’ - H + 0 - H +
B. Diém cuc dai ciia ham s6 14 z = 0.

( ) , ) +00 1 +o00
C. M(2;—1) 1a mot diem cuc tieu ctia do thi / \

b b ¥ g . y

ham s6. N , 1 7

D. Gi4 tri cyc dai ctia ham s6 bang 1.

Cau 10. Ham s6 ndo trong cac ham s6 sau day dong bién trén cic khodng xac dinh clia n6?

A.y=2a®>+22+3. B.y=a%4+322+ 2z + 1.
20 — 1 20 — 1
C.y= . D.y= :
Y r+1 4 r—1
a N T4t 14 4 5 N P 1 3 2 L.
Cau 11. Tim gia tri 16n nhat clia ham s6 y = —3% - 22° — 3z + - trén doan [—2;1].
1
A. - B. —5. C. § D. 1.
3 3
Cau 12. Diém nao trong céac diém sau day thuoc do thi ctia ham s6 y = 2° — 323 4 22 — 2?
A. J(—1;-2). B. N(—2;2). C. M(2;-6). D. I(1;2).
. P i L] s -
Cau 13. Gia tri nhé nhat cia ham s6 y = 1 trén doan —5 2| bang bao nhiéu?
1
A B. 2. c.”. D. 6.
2 3
~ N N N o a ~ ) X SEETEN £ 2—3r
Cau 14. Tim phuong trinh duong tiém can ngang cia do thi ham so y = w13
x
3 3 3
Az =——. B.y=1 C.y=—-. D.x=-.
2 2 2
Cau 15. Tim diém cyc tiéu clia ham s6 y = —22* + 422 — 2.
A.x=-2 B.x=1. C.xz=0. D.z=-1
Cau 16. Tim cac khodng dong bién clia ham s6 y = 2° — 3z — 2.
A. (—o0;—1) va (1;+00). B. (—o0;1).
C. (—1;+00). D. (—1;1).
~ L iz PN ) Z N LA ~ P ) X EERTRN F3 _3x+]~ . : 2
Cau 17. V6i gia tri ndo ctia tham s6 m thi tiém can ding cta do thi ham s6 y = G — di qua diem
r—m
M(1;2)7
A.m=2. B.m=4. C. m=05. D.m=3.

Cau 18. C6 bao nhiéu gia tri nguyéen ctia tham s6 m dé ham s6 y = (m? — 1)a3+ (m — 1)z — x + 4 nghich
bién trén khoang (—oo; 4+00)?
A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.
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Cau 19. Tim tét ca céc gia tri thuc ctia tham s6 m dé ham s6 y = —a* + (2m — 4)z* + m c6 hai cyc dai
v mot cuc tiéu.
A.m> 2. B.m <2. C.m<2. D.m=2.

Cau 20. Cho ham s6 y = a: : c6 do thi (C). Tim tat cd cac gia tri cia tham s6 m dé thuong thang
a’; p—
d: y=—x+m cat (C) tai hai diém phan bict.
A.m<Ohoicm>4. B.m<lhoicm>4 C.l<m<4. D. m < 0 hodc m > 2.
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